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F lex cel NX digitalni fleksografski su stav 
pro iz vo di vi so ko kva li tet ne fl ek so graf ske 
oti ske vi so ke rez o lu ci je na di la zeći mno ga 
ogra niče nja ana log nih i do sa daš njih di gi tal-

nih teh no lo gi ja u izra di fl ek so graf skih ploča - kliše-
ja. Flex cel NX su stav može ge ne ri ra ti  raster sku 
toč ku ve liči ne 10μ te na taj način omo guća va rea li-
za ci ju mno gih slože nih di zaj ner skih rješe nja neiz-
ve di vih upo ra bom osta lih fl ek so graf skih su sta va.

K VA LI TE TA KAO U OF SET NOM TI SKU
F lex cel NX je fi lm za ter mal no os vjet lja va nje 

vez an uz Ko dak Flex cel fl ek so graf ske ploče. Flex cel 
ploče do stup ne su u raz liči tim tvr doća ma za ti ska nje 
na raz liči tim ti skov nim po dlo ga ma, a to su raz ni pa pi-
ri, fi l mo vi, fo li je, kar ton i ma te ri ja li za na ljep ni ce.

PO VEĆA NA PRO DUK TIV NOST 
OS VJET LJA VA NJA

Ko dak Trend set ter NX os vjet lja va ter mal ni 
fi lm (Ko dak Flex cel NX 830) uz pro duk tiv nost do 9.5 
m²/ sat, š to je dvo stru ko brže ne go os vjet lja va nje di gi-
tal ne fl ek so ploče s la ser skom abla tiv nom ma skom. 
Ula ga nje i izla ga nje je ta kođer brže jer ni je po treb-
no li jep lje nje ni ti ste za nje po li mer ne ploče. Na kon 
os vjet lja va nja, ter mal ni fi lm se la mi ni ra na Flex cel 
po li mer nu ploču u tra ja nju od oko 4 mi nu te. 

F LEX CEL NX 830 TER MAL NI FILM
F lex cel NX 830 je je din stve no for mu li ran 

ter mal ni fi lm ko ji omo guća va vi so ku rez o lu ci ju, 
br zo os vjet lja va nje te kva li te tan kon takt s pločom 
za vri je me tra ja nja glav ne ek spo zi ci je. 

P RI NERGY WORK FLOW SU STAV
P ri nergy Work fl ow su stav za am ba lažu je 

snažan, vi so koa u to ma ti zi ra ni su stav uprav lja nja 

Di gi tal nim fl ek so graf skim su sta vom Ko dak Flex cel NX ista 
vi so ko kva li tet na sli ka ti ska na u teh ni ci of se ta na kar to nu sa da se 
može ti ska ti na fl ek si bil nu vreći cu, ku ti ju ili na ljep ni cu, pruža jući 
sklad nu per cep ci ju rob ne mar ke kod po trošača. 
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Kodakova premijera na Drupi

rad nim ti je kom ko ji am ba laž noj in du stri ji do no si 
iz van red ne per for man se i po uz da nost.

T REND SET TER NX OS VJET LJI VAČ 
TER MAL NOG FIL MA

Ko dak Trend set ter NX Mid i Nar row os vjet-
lji vači omo guća va ju iznim nu kva li te tu os vjet lja va-
nja upo tre bom Ko dak squa re spot teh no lo gi je.

F LEX CEL NX LA MI NA TOR
Ko dak Flex cel NX Mid i Nar row la mi na to ri 

upo treb lja va ju se za la mi na ci ju Th er mal Ima ging 
slo ja na Flex cel ploču pri je os vjet lja va nja i ispi ra-
nja. Fa za la mi ni ra nja odvi ja se br zo i  jed no stav no, 
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na nos bo je na ti skar skom stro ju te odlič na ot por-
nost na ozon. Na ve de ne ka rak te ri sti ke po li mer nih 
ploča či ne ih ideal ni ma za Flex cel NX su stav.

PO MI CA NJE OGRA NIČE NJA U 
FLEK SO TI SKU

F lek so graf ska teh no lo gi ja ana log nih i di gi-
tal nih la ser skih abla tiv nih ma ski može po uz da no 
pro iz vo di ti je di no toč ki ce do 30μ. Zbog ti skar skih 
ogra niče nja u fl ek so ti sku u mno go sluča je va upo-
treb lja va se bump kri vu lja za po stav lja nje mi ni mal-
ne ti ska ne toč ki ce sma nju jući pri tom broj po lja 
na te stnom kli nu. Flex cel NX do puš ta os vjet lja va-
nje ci je log  raspo na (svih po lja na te stnom kli nu) 
po veća va jući rez o lu ci ju na najs vje tli jim i naj tam ni-
jim po druč ji ma te stne ska le. Ne ma po tre be za bump 
kri vu lja ma s drastič nim ko rek ci ja ma pri  rasta toč ki-
ce, a rez ul tat je, ka da se pro ma tra kri vu lja, sličan 
of se tu. Flex cel NX su stav pro iz vo di toč ki ce do 10 μ, 
omo guću jući fi  ne  raster ske pre la ze u najs vje tli jem 
po druč ju ko riš te njem ci je log ton skog  raspo na.

IM PRE SIV NA UJED NAČE NOST 
OTI SKI VA NJA

Di gi tal ne fl ek so graf ske ploče vr lo su osjet lji-
ve na va ri ja ci je u pri ti sku, š to do vo di do raz liči tog 
pri  rasta pri li kom oti ski va nja. Zaob lje ne toč ki ce 
(u obli ku met ka) rez ul ti ra ju većim pri  rastom 
 raster ske toč ke usli jed po veća nog pri ti ska. Među-
tim, toč ki ce pro iz ve de ne na Flex cel NX di gi tal nom 
flek so graf skom su sta vu su po rav na te na vr hu, 
ta ko da pri rast toč ki ce osta je jed nak u sluča ju 
po veća nog pri ti ska.

Ra ster ske toč ki ce s po rav na tim vr ho vi ma 
omo guća va ju spo ri je pu nje nje bo jom pa se ta da 
iz bje ga va za u stav lja nje stro ja za čišće nje kliše ja. 
Na taj način bo lje se ko ri sti ti skar ska opre ma i pro-
duža va se vi jek tra ja nja kliše ja ču va njem njež nih 
 raster skih površi na.

BEZ “NA PA DA KI SI KA” PRI LI KOM 
OS VJET LJA VA NJA

O svi jet lje ni Flex cel NX 830 (ter mal ni fi lm) 
la mi ni ra se na po li mer nu ploču. Čvr sto sljub lji va-
nje ter mal nog fi l ma i po li mer ne ploče za u stav lja 
pri stup ki si ku ko ji na pa da ploču i uzro ku je toč ki ce 
ko je obli kom pod sjeća ju na me tak. Upo tre bom 
Flex cel NX su sta va  raster ske toč ki ce ima ju po rav-
na te vr ho ve i ti me ma nji pri rast pod utje ca jem 
pri ti ska.

PART NER SVJET SKOG UGLE DA
“Od kon cep ta am ba laže do pro iz vod nje, 

ni je dan part ner ne pruža kom plet ni ja rješe nja 
ti ska ra ma, tr go vi na ma i vla sni ci ma bran da ne go 
Ko dak. Naša stra teš ka vi zi ja je po nu di ti rješe nja 
za am ba lažu pre ci znih bo ja, za sve ma te ri ja le, kroz 
sve ti skar ske pro ce se, ši rom svi je ta”, po no sno 
ističu u Ko da ku.
Priredio: Nikola Paulić, Grafi k.net d.o.o., Zagreb

Rasterske točkice svijetlih 
tonova dobivene korištenjem 
laserskih ablativnih maski

Rasterske točkice svijetlih tonova 
dobivene korištenjem Flexcel NX

a ključ na je jer od stra nju je ki sik iz među slo ja ter-
mal nog fi l ma i po li mer ne ploče pa na taj način 
omo guća va stva ra nje vi so ko kva li tet nih  raster skih 
toča ka pu ne am pli tu de i po rav na tih vr ho va.

F LEX CEL PO LI MER NE PLOČE 
FLEK SO GRAF SKE PLOČE

Na kon š to je ter mal ni fi lm (Flex cel NX 830) 
osvi jet ljen na Trend set te ru NX, po treb no ga je 
la mi ni ra ti na Flex cel po li mer nu ploču. Ko dak Flex-
cel NXH i NXM po uz da ne su vi so ko kva li tet ne po li-
mer ne ploče di zaj ni ra ne za ti ska nje na raz liči tim 
ti skov nim po dlo ga ma. Taj po li mer ni ma te ri jal 
ka rak te ri zi ra odličan pri je nos bo je, jed no ličan 
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NAGRADE ZA 
KODAK FLEXCEL NX 

digitalne fl eksografske sustave 

Tri prijavljena korisnika Kodak Flexcel NX 
digitalnih fl eksografskih sustava osvojila su 
četiri nagrade:

• CORNICHE iz Velike Britanije osvojio je Nagra-
du za posebna dostignuća za omot „Nescaff e 
Cappuccino to go“

• ANAGRAM je osvojio brončanu nagradu za 
„Hannah Montana ballon“

• DUNWOODY INSTITUTE osvojio je dvije 
nagrade, srebrnu i brončanu za vinsku etike-
tu „Amilia's Orchard“ i etiketu „Frog Sports 
Amber“.

Kodak Flexcel NX digitalni fleksografski 
sustavi još su jednom dokazali svoju vrijednost 
kao dobitnik vrlo cijenjenih nagrada u grafi čkoj 
industriji, što je prepoznato kako u svijetu, tako i 
kod naših proizvođača ambalaže.

Stoga tvrtka Grafi knet d.o.o kao Kodakov 
zastupnik zahvaljuje svim svojim klijentima iz 
Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Koso-
va i Albanije koji su posjetili Kodakov štand na 
Drupi i iskazali interes za uvođenjem Flexcel NX 
sustava u svoje proizvodne procese.
Priredio: Nikola Paulić, 
Grafi k.net d.o.o., Zagreb

Kodak 
Flexcel NX

The Flexographic Technical Association (FTA) nedavno je na pedesetom 
godišnjem forumu, održanom u sklopu INFO*FLEX izložbe u Dallasu, 

proglasila dobitnike prestižnih Exellence in Flexography 
(Izvrsnost u fl eksografi ji) nagrada za 2008. godinu.


